m Sirtiinmelerin Gnemsenmedidi bir ortamda, yerden disey dog-
rultuda yukan yonde atilan bir cisim atildiktan 6 s sonra yere
garpiyor.

Buna gore, cismin atildiktan 4 s sonra yerden yiiksekligi
kag m dir? (g = 10 m/s?)

A) 40 B) 35 C)30 D) 20 E)S

Sirtunmelerin 6nemsiz oldugu bir ortamda yerden 20 m/s lik
sabit hizla ylukselmekte olan balondan bir cisim balona gore
10 m/s lik hizla disey dogrultuda asadi yonde atiliyor. Cisim
atildiktan 4 s sonra yere carpiyor.

Buna gore, cisim atildigl anda balonun yerden yiiksekligi
kag m dir? (g = 10 m/s?)

A) 20 B) 30 C)40 D) 50 E) 80
m Hava direncinin olmadigl bir ortamda K T
noktasindan disey yukarl yonde atilan bir JK

cisim bir sure sonra L noktasinda yere du-

suyor.

Bu sure igerisinde cismin hiz=zaman .

grafigi asagidakilerden hangisi gibi ola= _‘L_Yer
bilir?

A) Hiz

ﬂ Sartinmesiz ortamda bir cisim, 30 m/s 30 m/s

like hir huzla vardan diieav dadariiltiida viia 4
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karn yonde firlatihyor.

Buna gore, cisim yere garpmadan
Yer
onceki son saniyesi iginde kag m yol

alir? (g = 10 m/s2)

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 45

E Sdrtinmeli bir ortamda K noktasindan Me
disey yukarl dogru atilan bir cisim an-
cak M noktasina kadar ¢ikabiliyor.
Cismin L noktasindan birinci gegisin-
de ivmesi a,, ikinci gegisinde a,, M
deki ivmesi de a, olduguna gére, a,,
a,, a, arasindaki iligki nedir?

A)a;=a;=as B)a,=a,>a, Cla;>a,>a,
D)a,>az;>a, E)a,>a; >a,
m Hava direncinin oldugu bir ortamda, K Me

noktasindan v, biylkligindeki hizla .
disey yukan yonde atillan bir cisim L L-
den gegerek M den geri doniiyor. :

Buna gore, .
I.  Cismin yere carpma hiz1 v, dan ki- 1:.\,0
guktur. K

~ Yer

Il. M noktasina cikis slresi, M den K
ye inis suresinden kisadir.

lll. Cismin, yukarl cikarken L deki hizl, asagdl inerken L deki
hizindan blyuktir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Ilvelll E)I Nvell
WWW.SUIpersoru.com
Cevaplar :

1A, 2)C, 3)B, 4C, 5D, 6)E,



